
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 6/10/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Χωροταξίας και  
  Αστικού Περιβάλλοντος 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 
 
ΘΕΜΑ: «Καταστροφές και βανδαλισμοί σε πλατείες και παιδικές χαρές της Νίκαιας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της συνοικίας της Νίκαιας, 

στο λεκανοπέδιο των Αθηνών και σύμφωνα με αναρτήσεις σε τοπικές ιστοσελίδες του 

Διαδικτύου, καταστροφές και βανδαλισμοί λαμβάνουν χώρα, το τελευταίο διάστημα, σε 

παιδικές χαρές και πλατείες της Νίκαιας. Αποκορύφωμα όλων αυτών των καταστροφών 

ήταν αυτή που έγινε, πριν μερικές μέρες, στην παιδική χαρά στη συμβολή των οδών 

Μπελογιάννη και Επταλόφου. Άγνωστοι εισέβαλαν κι έσπασαν τα όργανα, ξήλωσαν το 

δάπεδο της παιδικής χαράς και πέταξαν τα κομμάτια του στους γύρω δρόμους. Σαν να μην 

έφταναν όλα αυτά, έσκαψαν και τρύπες εντός της παιδικής χαράς. Την ίδια μέρα και λίγα 

χιλιόμετρα παραπέρα, στην παιδική χαρά της πλατείας Κουμπάκη από την οποία στις 

αρχές του καλοκαιριού είχαν αφαιρεθεί τα γκράφιτι, κάποιοι φρόντισαν να ξαναγράψουν 

υβριστικού περιεχομένου συνθήματα πάνω στα εκεί υπάρχοντα εξαρτήματα. Η αφαίρεση 

των συνθημάτων γίνεται με χημικά, που καταστρέφουν δυστυχώς το χρώμα των οργάνων 

και αλλοιώνουν την χαρούμενη όψη της παιδικής χαράς. Το κακό με τα συνθήματα που 

συμβαίνει σε αυτή την πλατεία δεν παρατηρείται πουθενά αλλού στο λεκανοπέδιο Αθηνών. 

Ακόμη και το υπάρχον στην εν λόγω πλατεία άγαλμα της αγωνίστριας, Διαμάντως 

Κουμπάκη, δεν ξέφυγε της καταστροφικής μανίας των άγνωστων βανδάλων. Ανάστατη η 

τοπική κοινωνία παρακολουθεί με αγανάκτηση και προβληματισμό τις προαναφερθείσες 

απεχθείς ενέργειες, τις οποίες και καταδικάζει απερίφραστα. Καταφέρθηκαν, δε, πολλοί 

περίοικοι κατά της δημοτικής Αρχής για ελλιπή επίβλεψη και φύλαξη των εν λόγω χώρων. 

Παρ’ όλο που η δημοτική Αρχή δηλώνει την πρόθεσή της περί αποκατάστασης των ζημιών, 

η τοπική κοινωνία απαιτεί να ληφθούν δραστικά μέτρα, ώστε τα ανωτέρω φαινόμενα να 

περιοριστούν και να εξασφαλιστεί ότι δεν θα επαναληφθούν για να ξαναγίνει η Νίκαια μια 

πόλη-στολίδι του παρελθόντος, όπως ήταν. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να εξασφαλίσετε ότι δεν θα  
ξανασυμβούν παρόμοιες καταστροφές και βανδαλισμοί, όπως οι παραπάνω, στην πόλη 
της Νίκαιας; 

 
2. Προτίθεσθε να συνεργαστείτε άμεσα με τους τοπικούς δημοτικούς και συλλογικούς 
φορείς για να χαράξετε πλάνο αποτροπής αλλά και προστασίας των πλατειών και 
παιδικών χαρών της Νίκαιας; 
 
3. Αναφορικά με τη μετάβαση στην επόμενη μέρα, σκοπεύετε, κατόπιν προσλήψεων του 
απαραίτητου προσωπικού να ενισχύσετε την αστυνόμευση και φύλαξη των 
προαναφερθέντων χώρων; 

 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




